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	Error 404 - Stránka nebyla nalezena


					Stránka nebyla nalezena Error 404
				
				

			
	
			
				
			
				
					Je nám líto, ale Vámi požadovaná stránka nebyla na serveru www.fd.cvut.cz nalezena. Je možné, že stránka byla přejmenována, zrušena nebo není dočasně k dispozici. Pokud jste zadávali adresu ručně, ujistěte se, zda v ní nejsou překlepy.

					Řešení:

						Můžete se vrátit na předchozí stránku.
	Použít mapu stránek.
	Jít na domovskou stránku Fakulty dopravní www.fd.cvut.cz.
	Kontaktovat správce webu na e-mail: webmaster@fd.cvut.cz.
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				aktualizováno 2.3.2022

				
				Vyjádření podpory zaměstnancům a studentům s ohledem na situaci na Ukrajině

				
				Vážené kolegyně, vážení kolegové, studentky a studenti,

				na stránkách fakulty jsme se přidali k vyjádření AS ČVUT a odsoudili vojenskou agresi Ruské federace na území svrchovaného státu Ukrajina. Rád bych ale nabídl i konkrétní pomoc. Pokud byste se v souvislosti s kritickou situací na území Ukrajiny dostali do složité životní situace, která by ovlivňovala vaše studijní nebo pracovní povinnosti na fakultě, neváhejte se obrátit buď na studijní oddělení nebo vedoucího vašeho pracoviště. Jsme připraveni podat pomocnou ruku každému jednomu z Vás.

				Buďme solidární a jednotní! Věřme, že tento neomluvitelný zásah Ruské federace na území  svrchovaného státu Ukrajina brzy skončí a Evropa bude opět svobodným a mírovým kontinentem.

				S pozdravem,
Ondřej Přibyl

				
				

				
				Další informace (stanovisko rektora a vedení ČVUT, příkaz rektora, atd) naleznete na stránkách ČVUT .
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				Kalendáře na Fakultě dopravní ČVUT v Praze
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									STUDIUM

									Tento kalendář slouží pro studijní potřeby studentů a vyučujících na FD. Naleznete zde např. harmonogram akademického roku.
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									AKCE

									Tento kalendáře primárně sdružuje všechny důležité akce, které se konají na FD, či mají spojitost s FD.
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									UDÁLOSTI

									Tento kalendář je otevřen všem na FD a událost může založit každý zaměstnanec FD (např. pozvánku na přednášku).
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